
学校全般に関すること

1 本校に入学してよかったと思っている。 2 本校では他の高校にない魅力のある教育が行われている。
平均 3.2 ／４ 平均 3.3 ／４

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない

57 81 17 6 74 71 11 5

3 先生たちは生徒のことをよく理解している。 4 先生たちは生徒のために熱心に指導をしている。
平均 2.6 ／４ 平均 3.0 ／４

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない

19 79 47 16 36 94 24 7

5 6 あなたは授業にまじめに取り組んでいる。
談している。 平均 2.2 ／４ 平均 3.0 ／４
とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない

21 49 40 51 34 91 30 6

平成２８年度　学校評価（生徒）
平成28年11月実施

授業に関すること
あなたは悩みや困ったことなど先生たちによく相
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7 8 本校の授業や実習の指導に満足している。
組んでいる。 平均 2.7 ／４ 平均 3.0 ／４
とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない

20 77 57 7 37 87 29 8

9 先生は分かりやすい授業を行っている。 10 卒業後どのような進路に進むかを決めている。
平均 2.9 ／４ 平均 3.1 ／４

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない

35 90 28 8 73 47 29 12

11 12 先生の各種検定や資格取得の指導に満足している。
平均 2.9 ／４ 平均 2.9 ／４

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない

38 78 32 13 34 89 32 6
 

進路に関すること

あなたのクラスは全体としてまじめに授業に取り

各種検定の合格や資格取得に努力している。
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13 あなたの服装や生活態度は良い。 14 本校生は全体として服装や生活態度が良い。
平均 3.1 ／４ 平均 2.9 ／４

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない

44 92 22 3 28 102 24 7

15 16 本校生は交通ルールや電車等の乗車マナーを守っている。
守っている。 平均 3.4 ／４ 平均 3.2 ／４
とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない

78 76 5 2 54 91 12 4

17 本校ではいじめはない。
平均 2.8 ／４

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない

38 75 27 21

あなたは交通ルールや電車等の乗車マナーを

生活に関すること
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